11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2010 21:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.10.2010 21:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186412/answer/186413




BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKO# CIIePMOrpaMMe MOXKET ObITh CHUXKeHa (13-3a
CHUXEHUS KOJTMYECTBA MMOBUKHEIX CIIEPMATO30MI0B, a TaK¥XKe HU3KOT0 YPOBHs nHOeKca ®appuca).
CnenyeT BBIIOIHUTH CIIEPMOIPAMMY ITOBTOPHO (KaK MUHHUMYM - 4epes 2 - 3 HefeNu I UCKITIOYeHUS
omunbku nabopaTopun). Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HeOOXOAUMEI OCMOTp U 00ClieiloBaHuE y
aQHOPOJIOTa MJIS BRISCHEHUS MPUYKUHLI U3MEHEHHUH ¥ Mof0dopa TeYeHUs.



